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Rozklady podle podgrup
0000

Snadnymi disledky predchoziho jsou nasledujici véty:

Véta (Mald Fermatova)

Pro libovolné prvoclislo p a &islo a € 7 nedélitelné p plati X
el )

a»1=1 (mod p).

Véta (Eulerova)

Pro libovolné m € N a kaZdé a € 7Z splriujici (a, m) = 1 plati E’L
a#(M =1 (mod m). ( ‘Z\ () (
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Normalni’ podgrupy
000000080000

Regeni

Postupujme nejprve intuitivné (pfedevsim je tfeba si uvédomit, Ze
zminénd podgrupa je normalnil): délime regularni matice ¥adu n
matice do t¥id podle toho, jaky davaji (nenulovy) determinant. Zda
se tedy, Ze zminénou faktorgrupou by mohla byt grupa nenulovych
redlnych &isel R* s operaci nasobeni (diky Cauchyové vété o
determinantu soudinu matic).

To, Ze je to skuteéné ono, dokdZeme pomoci konstrukce
surjektivniho homomorfismu z (GL,(R), ) do (R*,-), jehoZ jadrem
bude pravé SL,(RR).

Nyni uz by mélo byt vidét, ze pi‘irozenou volbou pro takovy
homomorfismus je A — det(A

ol (e\n— (B, \se dek-=SL(B)
g,}f:“ = gumx\f L0 m = R
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